

10年抗癌路,感动、感恩和感悟都在这里晒出来……

分享坚强,去“红红花蕾”博客吧



在老家的院子里,红蕾偎依在妈妈怀中。(资料图片)

□记者 郑凤玲 文/图

开个博客晒感悟 愿与读者共坚强

正月初六,是老城区居民孙红蕾的37岁生日。这个生日,对她有着特殊的意义。

对于癌症病人来说,10年,是一个值得骄傲的数字。从医学意义上讲,度过5年存活期的癌症病人已经寥寥,而能度过10年存活期简直就是奇迹。一般,过了这个坎儿,病人就很有信心和癌细胞“和平共处”下去了。

为了纪念这个胜利,孙红蕾以一种特别的方式来庆祝生日——当晚,她上网开了博客,准备把抗癌10年来的感悟、感动和感恩,与一直关注她的本报读者分享。

打开电脑,刚敲了几行字,孙红蕾就写不下去了,泪水模糊了她的眼睛,10年来的往事一幕幕闪现在眼前。

定要活下去,一定要坚强地活下去,为妈妈的那颗心。

从那以后,孙红蕾采取了食疗+科学治疗的办法,以积极的态度调整自己的身体。根据病情,她给自己熬五红汤(红枣、红豆、红皮花生、红糖、枸杞共熬)、排骨汤、乌鸡汤以及各种菌汤,以增加白细胞,增强免疫力。

奇迹发生了,半年过去了,她没有死;一年过去了,她在恢复当中;3年过去了,她的身体越来越好;5年过去了,她的体重增加到了60公斤。

如今,10年过去了,红蕾依然活着,而且活得那么精神!

10年来,红蕾的故事多次在本报刊出,读者一直关注她的健康,还有爱心企业和读者用各种方式资助她、鼓励她。可以说,本报的读者见证了她的抗癌历程。

“我要把10年来发生在自己身上的一切,与大家分享。”这个念头,近期在孙红蕾脑海里翻腾:

首先,10年来,她的抗癌路并不是一帆风顺,这其中,有许多宝贵的治疗、食疗、心理康复的经验,她愿意和其他癌症患者分享。

其次,得病后,她经历了很多风风雨雨,之所以能坚强走过来,就是因为心中有一分对生命的强烈渴望。她心里有太多的感悟,想和那些在人生道路上遭受挫折的朋友分享。

还有,她想表达对社会和朋友的感恩。得病之后,她一度很沮丧。是“爱”支撑她走了过来,“爱”使她变得有力量。她也想把自己由软弱变强大的过程,与那些暂处困境的朋友共享。

最后,她还有很多愿望,比如想去上海的淋巴瘤专科医院彻底治疗;想走出家门,与更多朋友面对面交流,这些愿望虽然不成熟,但她有耐心和信心等待……

那么,如何和坚强、美丽的红蕾交流呢?

她的博客地址是 <http://blog.sina.com.cn/u/1891440535>,博客名字叫“红红花蕾的博客”;她的QQ号码是1620727673,网名叫“安心”。如果你不方便上网,也可打电话与她交流,她的电话号码是13783160633。她将与您耐心沟通、真心交流,传递快乐与爱。

10年抗癌不寻常 生命奇迹爱担当

10年前,27岁的她不幸患上了胃癌。当医生打开她的腹部后,摇头叹息,又原样缝上——“晚了,没有做手术的必要了”。

当时,医生断定她只能活6个月,她也这样以为。恶疾的来临、丈夫的离去,让她失去了活下去的信心。她急剧地瘦下去,身高1.6米的她瘦到了24公斤。“像个骷髅一般,在屋里慢慢地晃”。周围所有的人都认为她即将告别这个世界,只有她年近70岁的老母亲不肯放弃希望,每天早晨跪在地上,为她祈祷半个小时。母亲红肿的膝盖被孙红蕾发现,她的心被撕开了,从那一刻起她发誓,一

春节期间, 我市收缴 103 只流浪犬、违规犬

□见习记者 郭立翔

本报讯 昨日上午,气温只有五六度,市公安局养犬管理执法队的小王却满头大汗。当天,我市警方在全市开展养犬管理专项执法行动。“忙活了一上午,收缴了12只流浪犬、违规犬,效果还是不错的。”小王说。

当天上午9时许,在洛龙区勤政苑小区,一条无主且未系犬链的京巴狗正在花园里溜达。就在民警依法将其收缴后,一老太太出面求情,“这是我家的狗,平时都拴在家里,不会影响到别人。”老人紧张地说。

“您家的狗办证了吗?”民警问。“这么小的狗还用办证?”老太太有点手足无措。

民警向老人解释:按照2月1日起我市新施行的《洛阳市养犬管理办法》,饲养出生不满90天的幼犬,应当自饲养之日起10日内到居住地派出所备案。已满90天的,应该到市公安局办理饲养登记,领取准养证。

民警依法给老人开具了暂扣证,“您放心,下午您就可以到五股路的市公安局养犬管理办证处,等给狗打了狂犬疫苗、办理准养证后,就可以带它回家了。”

过民警的耐心劝说,老太太最终表示接受。

上午10点多,执法人员巡查到瀍河回族区启明南路时,看到路边一只萨摩耶犬未系犬链,主人也不在身边。就在民警准备将其收缴时,犬主人出来恳请民警“放它一马”,“我这狗有犬证,你们先别收行吗?”犬主人再三恳求。10多分钟后,犬主人拿来了准养证。

“按照新的养犬规定,市民养犬出户时间为晚上8点到次日早上7点,遛狗时必须随身携带准养证,您的行为属于违规养犬。”经过民警的批评教育,犬主人认识到自己的疏忽,“我只知道要给狗办证,但不知道还有这么多规定,以后一定注意。”

记者了解到,春节期间,市公安局养犬管理执法队在全市开展了不间断巡查,共收缴流浪犬、违规犬103只,处理群众投诉10余起。

据执法队负责人介绍,经过春节前的几次集中行动,市民对民警的执法行为变得更加配合,违规养犬的数量也有所减少。目前,市民的违规养犬行为主要集中在不按规定时间遛狗、不系犬链、犬主人不随身携带准养证等。

(相关视频见洛阳网)

春运期间, 我市新增 12 个火车票代售点

□记者 冯莹雅 通讯员 郭琦

本报讯 近日,洛阳火车站为方便旅客春运期间就近购票,特新增了12个火车票代售点。

其中,市区新增9个。西工区新增3个:解放路代售点(九都路与解放路交叉口南)、洛阳客运段代售点(道南路61号)、唐宫东路代售点(唐宫东路185号);

涧西区新增3个:中州西路300号代售点(格林豪泰酒店)、孙旗屯乡代售点(孙旗屯乡政府对面)、珠江路代售点(珠江路南段);

洛龙区新增3个:龙门大道536号代售点、王城大道168号代售点、龙门大道337号代售点。

其余新增的代售点还有,宜阳县解放中路代售点(县解放中路中段)、伊川县彭婆镇代售点(彭婆镇街南)、栾川县君山中路代售点。

至此,全市火车票代售点共计53个,辐射全市各区、县,车站工作人员提醒大家,春运期间出行人员密集,需外出乘车的旅客请提前到各代售点就近购票,各代售点和火车站售票大厅窗口售票一样,均可购买10日内的各类车票。



洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上



移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。